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车管所公布了5月份驾校学
员考试通过率有关情况，并首
次公布各考试项目的驾校合
格率排名。据了解，车管部门
今后将定期公布驾校驾考合
格率排名，警方希望以这种方
式促进驾校提高培训质量，真

正从源头上遏制事故的发生。
公安部91号令正式实施

后，考试难度是不是比以前

加大了？针对很多学员关心
的这一问题，记者从车管所

获悉，从整体上来看，考试通
过率跟以前大致持平，但理
论考试通过率有所下降。

据车管所考核科的统计
资料显示，在5月份的驾校学
员考试中，交通法规、桩考、
实际道路驾驶、电子路考等

科目的考试合格率平均为
76.95%。其中，交通法规考
试合格率最低，为58%；桩考

考 试 合 格 率 最 高 ，为
89.96%；实际道路驾驶考试

合格率为85.68%；电子路考
考试合格率为74.16%。

南京车管所考核科科长
刘青表示，新的科目一考试
与原有的科目一考试相比，
首先是内容增多了，题库内容
由原来的1100道题目增至

1500道题，题量增大意味着
考试难度也有所增加；其次，
从考试内容来看，在剔除原有

的机动车机械原理、汽车维修
等内容的同时，却增加了少量

摩托车驾驶技术等方面的内
容。对此，车管部门已经向上
级主管部门汇报，待公安部研
究并采纳后，该考试科目内容
应该会发生变化。

车管部门表示，驾校5月
份考试合格率的排名，只能

在一定程度上反应出驾校训
练的有效性和学员训练的成
果，仅供参考。

!!"#$%&'()*

6789:;<=>?@ABCDEF

$%&

!"# ./-昨
天，江苏省气象台副台长魏建

苏告诉记者，目前南京处在一
个多雨期，但不是“入梅”。至
于能不能在18日 （南京常年
入梅平均日）前后入梅，目前

尚难断定。有关专家表示，华
南目前的暴雨已经发出提醒，
今年梅雨不可轻视。

江苏省绿保生态生防研
究所所长王长军告诉记者，农
历上南京已经“入梅”了，但
这个入梅与气象上的梅雨不

是一个概念。根据我国传统的
节气结合干支的推算方法，6
月11日是农历“入梅”时间。
专家介绍，农历“入梅”是一
个天文学概念，为每年 “芒
种”节气后的第一个丙日，每
年农历“入梅”的日期都十分

相近。而气象上，需要气温、降
雨和副热带高压位置都达到
标准才能称为“入梅”，每年
入梅的具体时间相差很大。两
种计算“入梅”的方法，相吻
合的几率非常小。

昨天从早晨起，南京刺眼

的阳光消失了，低低云层的遮
挡让紫外线的辐射弱了很多。
一整天阴云之下，南京城湿闷

感愈发浓重，一场降雨呼之欲
来。省气象台预计，南京已经

进入“多雨期”，最近一周将
连续降雨。但这个还不是梅
雨，目前全国的主要雨带尚在
华南地区。据省气象台预报，
今天阴有阵雨，东到东南风4
级左右，最低温度20～21℃，
最高温度26～27℃。明天全
市阴有阵雨并渐止转阴，最低
温度20℃左右，最高温度
27～28℃。后天全市多云到
阴，最低温度19～20℃，最高
温度28℃左右。
“何时进入梅雨季节，还

要进一步观察大气环流才能

确定。”魏建苏告诉记者，如
果有正确的梅雨预报，会及时
向社会公布。目前省气象局针
对今年何时入梅，已经在全省
组织了多次专家会商。但由于
副热带高压并不稳定，梅雨带
尚未形成，南京仍未有确切的

入梅消息。根据气象资料，南
京常年平均的入梅日期是在6
月18日，一般来说，提前5天
以上算早梅，推迟5天以上为
晚梅。一旦形成梅雨带，整个
长江中下游地区都会陷入湿
闷多雨的状态。
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天，关于猪病疫情的消息让市

民对吃肉安全又担心起来。记
者了解到，省市工商部门正在
“紧盯”猪肉，确保市民的餐
桌安全。

农业部表示，1月到5月，
全国有22个省份发生了猪病
疫情，查清是由高致病性猪蓝

耳病病毒引起的。针对这些市
场上的不稳定因素和老百姓
的担心，江苏省、南京市工商
部门最近都加强了对猪肉市
场的监管力度。记者了解到，
两级工商部门将集中力量对猪
肉及其加工制成品等进行一次

集中质量监测，对各类交易市
场增大巡查频率，及时防范、查
处借价格上涨之机制售注水猪
肉、病死猪肉和未检疫或检疫

不合格猪肉的不法行为。
南京市工商局市场处有

关负责人表示，经过这段时间
的严控检查发现，南京市场上
的猪肉制品基本上是安全的，
不过还是要提醒市民，购买猪
肉，包括其它食品，还是要到
执行市场准入的正规市场去，
让自己的餐桌处于有关部门

的“保护伞”之下会更安全。
此外记者还了解到，南京

市工商局从本月开始，在全市
开展夏季食品安全专项整治
行动。此次专项行动将重点检
查全市中小学校园及其周边
地区食品商店、农村及城乡接

合部食品市场及小食品店、城
区食品批发市场与超市的食
品，包括卤菜、冷饮、饮料及儿
童食品、奶制品、豆制品。
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天，北京市卫生局发布防病公

报称，该市手足口病病例明显
偏高。6月1日至7日，北京全
市共计报告手足口病病例325
例，其中丰台、大兴、朝阳、昌
平、海淀、通州和怀柔7个区病
例报告数较多。眼下天气趋
热，南京手足口病是个什么状

况？昨天，南京疾病预防控制
中心专家告诉记者，尚没有接
到该市有关集体暴发手足口

病的报告，但已根据国家相关
通知对该病密切监测。

南京市儿童医院皮肤科
主任刘琴告诉记者说，目前每

天因手足口病到该院就诊的
患者有10例左右，仍然是属
于散发，其数量也和平时差不
多，未见异常情况。患儿只有
极少数有发烧症状，大部分病

情都比较轻，患儿经过大约一
周的治疗后，基本都可以出

院，家长们大可放心。南京疾
病预防控制中心主任助理陆
小军告诉记者，虽然手足口病
不属于国家规定的急性传染
病范畴，但今年年初，该中心
就已经在各个区县的幼儿园
组织培训，保健老师都会认识
该病。一旦发现大规模集体暴

发的疫情，将会在第一时间上
报给疾病预防控制中心，但该
中心目前尚没有接到相关报
告，请市民放心。

据专家介绍，进入夏季后，
可能手足口病等病毒比较容易

繁殖，家长要注意预防。例如，
饭前便后一定要让孩子洗手，
夏天不要让孩子多吃冷饮，不
喝生水，瓜果一定要洗净、削
皮，食品一定要充分加热。
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“我的车马上要买保险
了，听说今后要连车船税一

起买了？”近日，关于车船税
调整的消息引起了广大市民
的关注。对于新车船税与原
来的车船使用税相比，有何
具体的变化，不少车主还心
存疑惑。昨天，记者咨询了南
京地税相关人士，对新车船
税税政变化进行了解读。
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记者了解到，2007年1月

1日开始实施新发的《中华人
民共和国车船税暂行条例 》
（以下简称新 《条例》），而
此前沿用21年的车船使用税
条例被废止。新 《条例》规
定，对各类企业、行政事业单
位和个人统一征收车船税。

原先缴纳车船使用税的
为拥有并实际使用车船的单
位和个人，如果个人拥有车
辆，但借给他人使用，车船税

则由使用人缴纳；而新《条
例》要求，车船的所有人或管

理人为车船税的纳税人，只
要是车船的拥有者，即使自
己不使用，也得缴税。

其次，新规要求，由财政
部门拨付经费的国家机关、
事业单位、人民团体等的自
用车船不再减免车船税，但

同时，自行车等非机动车、拖
拉机、捕捞、养殖渔船等车船
新增列为了免税车船。

另外，新规还要求，城乡公
共交通车船由各级政府根据当
地实际情况，给予定期减税、免
税。记者了解到，江苏省此前已
经对城乡公共交通车船实行

了免税的优惠扶持政策。

QRZ#[!D\]"^_

新车船税在征收方式上

的变化是车主们关注的焦点
之一。多年来，车船使用税的
征收方式为各级地方税务局

自行征收和委托征收相结
合。新《条例》的实施则彻底

改变了这一征收方式，由从
事机动车交通事故责任强制
保险业务的保险机构依法代
收代缴车船税，并明确规定
保险机构依法代收代缴车船
税时，纳税人不得拒绝。今年
7月1日后，车船税随“交强

险”征缴，共有24家保险公
司列入代收代缴单位范围。

南京地税局的有关人士
介绍说，而现在绝大多数车
辆都上了强险，今后强险保
单上会设置“车船税”一栏，
机动车在缴纳强险同时缴纳

车船税，这样就加强了车船
税的控管力度。
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原来的车船使用税的税

额已有20年没有调整了，此
次新《条例》实施的同时，车
船税税额的标准也有所提

高，新规保持了原车船使用
税税额幅度的下限，而将上

限提高了1倍左右。如载客汽
车的上限由原来的320元提
高到660元，载货汽车的上限
由60元提高到120元。私家车
一般属于载客汽车中的小型
客车。据了解，原来江苏省的
私家车的车船使用税标准为

140元，而新规中小型客车调
整后每年税额幅度为360元
至660元，即江苏省制定的标
准最低也要达到360元。

新《条例》授权各级政
府根据实际情况，在规定的
税目范围和税额幅度内，自

行确定税额。昨天，记者咨询
了江苏省地税局了解到，江
苏省车船税具体的税额标准
直到目前还没确定，到7月1
日可能还暂时交不起来。在
这段时间，江苏的车船税一

直处于暂缓征缴时期。
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